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Приложение 2
Перечень водохозяйственных мероприятий субъектов РФ в бассейне
р. Урал, на 2022 год скорректированный, и предлагаемый к защите бюджетных проектировок на 2023 год и на плановый период 2024–2025гг.
Министерство природопользования и экологии Республики Башкортостан.

- Руслорегулирующие работы на отдельных участках реки Малый Кизил в с.Баимово и д.Туишево МР Абзелиловский район Республики Башкортостан;
- Руслорегулирующие работы на отдельных участках реки Большой Кизил в д. Искаково и с.Целинное МР Абзелиловский район Республики Башкортостан;
- Капитальный ремонт ГТС Маканского водохранилища МР Хайбуллинский район Республики Башкортостан;
- Капитальный ремонт ГТС Сакмарского водохранилища на р.Сакмара у д.Абдулкаримово МР Баймакский район Республики Башкортостан;
- Очистка р. Таналык и пруда на р. Таналык в МР Баймакский район Республики Башкортостан;
- Определение границ водоохранных зон, прибрежных защитных полос и береговых линий по бассейну р. Таналык Республики Башкортостан.
ФГБВУ «Центррегионводхоз» филиала эксплуатации водохранилищ по Челябинской области
Капитальный ремонт электрооборудования Магнитогорского гидроузла Челябинской области;
Разработка и экспертиза проектно-сметной документации «Капитальный ремонт здания и технологического оборудования донного водоспуска Магнитогорского гидроузла на р. Урал Челябинской области»; 

Капитальный ремонт здания и технологического оборудования донного водоспуска Магнитогорского гидроузла на р. Урал Челябинской области; 

Разработка и экспертиза проектно-сметной документации «Капитальный ремонт каменно-земляной плотины Магнитогорского гидроузла на р. Урал Челябинской области. Восстановление фильтрационной устойчивости»;
 Капитальный ремонт каменно-земляной плотины Магнитогорского гидроузла на р. Урал Челябинской области. Восстановление фильтрационной устойчивости; 

Разработка и экспертиза проектно-сметной документации «Капитальный ремонт электрооборудования Магнитогорского гидроузла Челябинской области»;
Капитальный ремонт электрооборудования Магнитогорского гидроузла Челябинской области;
Текущий ремонт Магнитогорского и Верхнеуральского козловых кранов; 
Разработка и экспертиза «Декларация безопасности гидротехнического сооружения ГТС Магнитогорского гидроузла»; 
Замена ограждения подстанции, крана, донного водоспуска и площадки аварийно-ремонтного затвора Магнитогорского гидроузла Челябинской области. 
Ремонт здания компрессорной на Магнитогорском гидроузле Челябинской области.
Текущий ремонт аварийно-ремонтного затвора на Магнитогорском гидроузле Челябинской области. 
Разработка и экспертиза проектно-сметной документации на «Капитальный ремонт электрооборудования Магнитогорского гидроузла Челябинской области»
 Разработка и экспертиза проектно-сметной документации на «Демонтаж хозяйственно-бытового помещения Магнитогорского гидроузла, Челябинской области» 
Разработка и экспертиза проектно-сметной документации «Капитальный ремонт (замена) рабочих и ремонтного затворов паводкового водосброса Верхнеуральского гидроузла Челябинской области;

Капитальный ремонт (замена) рабочих и ремонтного затворов паводкового водосброса Верхнеуральского гидроузла Челябинской области; 
Разработка и экспертиза проектно-сметной документации «Капитальный ремонт земляной плотины Верхнеуральского гидроузла на р. Урал Челябинской области. Восстановление фильтрационной устойчивости»;

Капитальный ремонт земляной плотины Верхнеуральского гидроузла на р. Урал Челябинской области Восстановление фильтрационной устойчивости»;

Разработка проектно-сметной документации «Капитальный ремонт ГЭС и электротехнического оборудования Верхнеуральского гидроузла на р. Урал Челябинской области»;

Капитальный ремонт ГЭС и электротехнического оборудования Верхнеуральского гидроузла на р. Урал Челябинской области;

Разработка проектно - сметной документации: «Капитальный ремонт освещения территории, КЛ и систем электроснабжения Верхнеуральского гидроузла на р. Урал Челябинской области»;

Капитальный ремонт освещения территории, КЛ и систем электроснабжения Верхнеуральского гидроузла на р. Урал Челябинской области;

Текущий ремонт сооружений Верхнеуральского гидроузла на р. Урал Челябинской области. Гребень земляной плотины. Верховой откос. Перекрытие водосброса Текущий ремонт дренажных канав (чистка русла, откосов от кустарника, деревьев и растительности) Верхнеуральского гидроузла на р. Урал Челябинской области;

Разработка и экспертиза «Декларация безопасности ГТС Верхнеуральского гидроузла на р. Урал»;

Текущий ремонт сооружений Верхнеуральского гидроузла на р. Урал Челябинской области. Гребень земляной плотины. Верховой откос. Перекрытие водосброса. Быки;

Текущий ремонт отмосток зданий, перильных ограждений и въездных ворот Верхнеуральского гидроузла на р. Урал Челябинской области; 

Текущий ремонт помещений административно-бытового корпуса и компрессорной Верхнеуральского гидроузла на р. Урал Челябинской области;
«Выполнение работ по восстановлению работоспособности пьезометров Аргазинского, Шершневского, Кыштымского, Долгобродского, Магнитогорского, Верхнеуральского гидроузлов, Челябинская область». Комплекс работ по инструментальным наблюдениям за деформациями гидротехнических сооружений (ГТС) Аргазинского, Шершнёвского, Кыштымского, Долгобродского, Магнитогорского и Верхнеуральского водохранилищ, Челябинская область».
Министерство природных ресурсов, экологии и имущественных отношений Оренбургской области.
Определение местоположения береговой линии (границ водного объекта), границ водоохранных зон и прибрежных защитных полос водных объектов бассейна реки Урал, озер Обалыколь, Давленколь, Малый Давленколь, Караколь на территориях Оренбургского, Саракташского, Сакмарского, Беляевского, Октябрьского и Светлинского районов Оренбургской области;

Закрепление границ водоохранных зон и прибрежных защитных полос бассейна реки Урал, расположенных на территории Илекского, Оренбургского, Сакмарского, Переволоцкого районов и г. Оренбурга Оренбургской области;
Закрепление границ водоохранных зон и прибрежных защитных полос водных объектов бассейна реки Урал, озер Обалыколь, Давленколь, Малый Давленколь, Караколь на территориях Оренбургского, Саракташского, Сакмарского, Беляевского, Октябрьского и Светлинского районов Оренбургской области.
