Заместитель руководителя Управления 

Росприроднадзора по Оренбургской области
 М.А. Коваль 

О работе, проводимой Управлением  по выявлению фактов незаконного пользования поверхностными водами 
водных объектов, с целью забора воды

(Тезисы для 16 заседания БС Уральского бассейнового округа, Башкортостан)
В целях реализации «Стратегии социально-экономического развития России на период до 2020 года», «Основ государственной политики в области экологического развития Российской Федерации на период до 2030 года» Управление, являясь федеральным органом исполнительной власти, в соответствии с наделенными полномочиями, осуществляет контроль и надзор за соблюдением хозяйствующими субъектами требований законодательства в сфере природопользования и охраны окружающей среды, направленный на сохранение, улучшение природной среды, предотвращение и устранение вредных последствий хозяйственной и иной деятельности, обеспечение экологической безопасности.

С 2014г  и по настоящее время Управлением, с участием правоохранительных органов, проводились рейдовые проверки соблюдения требований природоохранного и водного законодательства  Российской Федерации юридическими, должностными и физическими  лицами, а также режима использования земельных участков в водоохранной зоне и прибрежной защитной полосе пойменных озер и реки Урал, которая входит в категорию  трансграничных водных объектов федерального значения. 

Так, в ходе рейдовых проверок, проведенных Управлением в 2015г, были выявлены факты незаконного забора водных ресурсов  для полива сельскохозяйственных культур и их дальнейшей реализации с целью получения прибыли. По указанным фактам виновные лица привлечены к административной ответственности.

При проведении повторных рейдовых проверок установлено, что незаконная деятельность по изъятию водных ресурсов лицами, ранее привлеченными к административной ответственности, не прекращена. 

В связи с неоднократным нарушением физическими лицами и индивидуальными предпринимателями природоохранного и водного законодательства Российской Федерации, Управлением было принято решение об изъятии орудий правонарушений, а именно,  насосных установок - средств полива овощных,  бахчевых культур, и направления документов в судебные органы для рассмотрения вопроса об административной приостановки деятельности. 
В течение двух недель 2015 года было изъято 13 насосных установок:

1) У индивидуальных предпринимателей:
- ИП Сон Константин Алексеевич - 3 шт.

- ИП Пак Дмитрий Вилорович - 2 шт.

- ИП Хан Олег Яковлевич - 3 шт.

2) у физических лиц:
- физическое лицо Хан Вячеслав Сергеевич - 3 шт.

- физическое лицо Ли Роман - 2 шт.

В отношении выявленных правонарушителей (индивидуальных предпринимателей), на основании КоАП РФ и Приказа Росприроднадзора от 30.04.2014 года № 262, составлены протоколы об изъятии вещей и документов по делу об административном правонарушении, протоколы о временном запрете деятельности, протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 7.6 КоАП РФ. Данные материалы направлялись в районные суды для рассмотрения вопроса о назначении административного наказания в виде административного приостановления деятельности.

Так, по постановлению Оренбургского районного суда, деятельность индивидуального предпринимателя Сон К.А.  приостановлена на срок 30 суток; индивидуальному предпринимателю Пак Д.В.  назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей. По решению Илекского районного суда, индивидуальному предпринимателю Хан О.Я.  назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. рублей. Индивидуальным предпринимателем Сон К.А. постановление Оренбургского районного суда было обжаловано в Оренбургском областном суде. Но решением судьи Оренбургского областного суда от 11.09.2015 года постановление Оренбургского районного суда от 03.08.2015 года оставлено без изменения, жалоба – без удовлетворения. Тем самым, действия Управления по изъятию насосов и временном запрете деятельности признаны законными и обоснованными.
Рейдовые проверки проводились с привлечением понятых и осуществлением фото – и видеосъемки. В ряде мероприятий принимали участие сотрудники правоохранительных органов и СМИ.

Для сведения. По результатам проверки, проведенной Оренбургской областной прокуратурой по обращению Общероссийской общественной организации «Общероссийское объединение корейцев» по вопросам соблюдения требований административного законодательства, действия Управления не были признаны незаконными.
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