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25 лет Оренбургскому казачьему войску

После покорения Казани и присоединении казанского ханства к Российскому государству по велению Ивана Грозного, его воевода Иван Нагой на реке Уфа построил детинец (острожек) и поселил в нем казаков       в 1574 году, ставших именоваться «Уфимскими казаками».

В 1742 году большая часть Уфимских казаков была переселена в Оренбургскую крепость, на реку Яик и в последствии вошла в состав Оренбургского казачьего войска, созданного по велению императрицы Екатерины II после Пугачевского бунта.


Старшинство Оренбургского казачьего войска по высочайшему повелению: «Государь император в 23 день сентября 1912 г., Высочайше соизволил на присвоение Оренбургскому казачьему войску старшинства с 1574 года».


25 лет назад, граждане Российской Федерации, проживающие на исторических территориях Оренбургского казачьего войска, собрались в историческом центре Оренбургского казачьего войска – городе Оренбурге и возродили Оренбургское казачество в составе казачьих обществ Оренбургской, Челябинской, Свердловской, Курганской областей и Республики Башкортостан.

На сегодняшний день, членов казачьих обществ Оренбургского войскового казачьего общества насчитывается 30 тысяч казаков, не считая членов их семей.


Федеральный закон от 5 декабря 2005 г. № 154-ФЗ «О государственной службе российского казачества» определил правовую и организационную основы несения российским казачеством государственной или иной службы и ее виды.


Таким образом, государство в системе государственной власти определило службу российского казачества как государственную, а способ ее несения только в составе казачьих обществ, внесенных в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации.


Казачье общество имеет организационно-правовой статус в системе государственной власти равный статусу любого органа государственной власти и является юридическим лицом – субъектом правоотношений. Атаман войскового казачьего общества утверждается Президентом Российской Федерации по представлению уполномоченного Правительством Российской Федерации федерального органа исполнительной власти по взаимодействию с казачьими обществами.

Государственную службу членов казачьих обществ, входящих в состав ОВКО, организует войсковой атаман Романов Владимир Иванович – казачий генерал. Все члены казачьих обществ, взявших обязательства по несению государственной службы Российского казачества поименно внесенные в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации, получают специальный казачий чин, согласно Указа Президента Российской Федерации от 09.09.2010 № 169 «О чинах членов казачьих обществ, внесенных в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации». Член казачьего общества, получивший казачий чин в установленном порядке, назначается на должности государственной службы российского казачества в структуре казачьего общества и войскового казачьего общества в целом. Неукоснительно исполняют должностные обязанности, соблюдают служебную дисциплину в соответствии с требованиями законов и Уставами казачьих обществ. На члена казачьего общества распространяются Уставы первичного казачьего общества, отдельского казачьего общества, войскового казачьего общества, согласно которых атаманы казачьих обществ несут ответственность перед государством за создание условий, необходимых для несения государственной службы российского казачества казаками, внесенными в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации. Таким условием является Договор (Соглашение) заключенное между казачьим обществом и органом исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Реестр казачьих обществ в Российской Федерации ведет министерство юстиции Российской Федерации. Создание казачьих обществ и внесение их в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации носит разрешительный характер. Казачье общество является формой самоорганизации граждан Российской Федерации в целях возрождения российского казачества, сохранения традиционного образа жизни,  хозяйствованием, защиты его прав под эгидой Верховной власти Российской Федерации – Президентом. 12 января 2009 года, распоряжением Президента Российской Федерации № 15-РП был образован Совет при Президенте Российской Федерации по делам казачества, который является совещательным и консультативным органом при Президенте Российской Федерации, образованный в целях содействия реализации государственной политики в отношении российского казачества.

В состав Совета входят председатель Совета, его заместители и члены Совета.


 Губернатор Оренбургской области Берг Юрий Александрович является членом этого Совета.


 
К докладу прикладываю текст его выступления на войсковом круге ОВКО 24 сентября 2016 года в г.Оренбурге, где он напомнил казакам: 


«О их готовности немедленно встать на защиту интересов государства и общества, четко выстроенного взаимодействия с органами государственной власти и местного самоуправления.
Страна ждет от казачества гражданской активности и действий на оформление и закрепление статуса казачества в системе общего устройства государства и в сферах деятельности, отнесенных к государственной службе российского казачества – специального вида государственной службе Российской Федерации.

В 2008 году Президент Российской Федерации утвердил Концепцию государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества в рамках которой велась организация государственной службы до 2012 года. За этот период возникли новые задачи и потребовалась корректировка концепции, для чего была Президент Российской Федерации В.В.Путин 15.09.2012 за № Пр-2789 утверждена «Стратегия развития государственной политики в Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года»,  которая является системой стратегических приоритетов, целей и мер на долгосрочную перспективу в отношении российского казачества со стороны государства. 


Целью стратегии является содействие развитию и консолидации российского казачества посредством усиления его роли в отношении государственных и муниципальных задач, а так же совершенствования взаимодействия органов власти с российским казачеством и формирования эффективных механизмов общественно-государственного партнерства, в том числе, касающиеся экономического развития российского казачества и его самостоятельности.


Совершенствование организации государственной службы российского казачества подразумевает:


а) включение членов казачьих обществ в мобилизационный  людской резерв для обеспечения гарантированного доукомплектования вооруженных сил Российской Федерации;


б) привлечение российского казачества к участию в охране общественного порядка и обеспечения экологической  и пожарной безопасности , к реализации мероприятий по предупреждению и ликвидации последствий стихийных бедствий, гражданской обороне, природоохранной деятельности;


в) максимальное использование в местах традиционного и компактного проживания казаков потенциала казачьих обществ для привлечения членов этих обществ к охране лесов, объектов животного мира, государственной границы в порядке несения государственной и иной службы российского казачества.


Совершенствование системы взаимодействия с российским казачеством предполагает:


а) формирование федеральными органами координационных и совещательных органов с участием представителей казачьих обществ.


В нашем случае: следует создать в Бассейновом Совете секцию государственной службы российского казачества в составе представителей казачьих обществ


– ООКО «Первый отдел ОКВ» - Оренбургской области;


– ОКО Верхнеуральский отдела – Челябинской области;


– КО республики Башкортостан


б) разграничение полномочий между федеральными органами исполнительной власти и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации;


в) подготовка квалифицированных кадров для выполнения задач, связанных с привлечением членов казачьих обществ к отдельным  видам государственной и иной службы (Водный Кодекс);


г) оказания организационного и информационного, методического содействия казачьим обществам в их деятельности по несению государственной   и иной службы (Министерство природы, ФАВР);


д) содействие экономической активности казачьим обществам в рамках действующих инструментов государственной поддержки, а также при осуществлении казачьими обществами сельскохозяйственного производства.

Реализация настоящей Стратегии предполагает совершенствование нормативно правовых актов в отношении российского казачества  в сфере государственной и иной службы российского казачества, сельскохозяйственного производства, в том числе, в сфере использования и охраны водных  объектов, в нашем случае, в отношении реки Урал, месте традиционного и компактного проживания Оренбургских казаков.


Уральский Бассейновый Совет в своей деятельности в обязательном порядке должен руководствоваться настоящей Стратегией.

